FIETSEN IN TWENTE
Route 17 
Arboretum – Haagse Bos



Je ‘hopt’ als het ware van het ene landgoed naar het andere. Veelal door een bosrijke omgeving afgewisseld met interessante open landschappen. Maak je borst maar nat, want na de start bij het Arboretum Poortbulten maak je achtereenvolgens kennis met onder meer De Duivelshof, het Haagse Bos, De Tip, Penninkskotten, Hoge Boekel, Stokhorst, Vanekerhoek, Hof Espelo, Lonnekerberg, ’t Sybrook en De Snippert. En dan is het nog niet gedaan met al het moois, want via de mooie en voor iedereen toegankelijke paden van De Losserhof (tip: bezoek daar Cadeauwinkel De Gildehof) bereik je dan ook nog Boerskotten, om daarna weer te arriveren bij het startpunt. En heb je nog energie, ga dan ook zeker nog kijken in het prachtige Arboretum bij het startpunt.

Start vanaf de parkeerplaats bij Schenkerij Poortbulten
Adres: Lossersestraat 66, 7587 PZ De Lutte
Afstand: fietsroute 49 kilometer  
Horeca: bij het startpunt en onder andere halverwege de route. Ook is er een melktappunt tussen de knooppunten 25 en 22.
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De route is te volgen via knooppunten. Staat er een rood uitroepteken achter het knooppunt lees dan de extra informatie onder het nummerlijstje.  

Start: fiets naar het eind van de parkeerplaats, nabij de spoorlijn. Ga dan links in de hoek het fietspad op richting knooppunt 67

Knooppunten:
67 > 72 > 14 > 11 > 12  
3 > 2 > 5 > 28 > 23 
24 > 25 > 22 > 21 > 80 
71 > 17 > 67 > 19



